

ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ БАНКІВ В УКРАЇНІ.

Іорданов А.Ю.

Науковий керівник –доц., к.е.н. Білоконь Т.М.

В умовах глобалізації фінансових ринків і лібералізації руху капіталів помітно активізувалася міжнародна діяльність банків. Проникнення іноземного капіталу в національні банківські системи як промислово розвинених, так і країн із перехідною економікою набуло широких масштабів і стало переважаючою тенденцією в розвитку світової економіки. Приток іноземного капіталу може мати як позитивні, так і негативні наслідки, залежно від макроекономічних передумов та інституційного середовища, що існує в країні. Слід зважати на низку фінансових ризиків, пов'язаних зі швидким зростанням частки іноземного банківського капіталу, що може призвести до втрати суверенітету у сфері грошово-кредитної політики, посилення нестабільності, несподіваних коливань ліквідності банків, імовірного відпливу фінансових ресурсів. Тому питання, пов'язані з аналізом присутності іноземного капіталу в банківській системі України, набувають особливої актуальності та потребують постійного дослідження.

Предметом дослідження є сукупність відносин, які виникають у процесі функціонування і регулювання діяльності іноземних банків в Україні.

Наукова новизна одержаних результатів полягає в обґрунтуванні теоретичних підходів до визначення впливу іноземного капіталу на банківську систему України, удосконаленні методів його вимірювання.

Метою дослідження є виявлення впливу іноземних банків на розвиток банківської системи України та розроблення рекомендацій щодо регулювання їх діяльності.

Теоретичне значення дослідження полягає в обґрунтуванні сутності іноземних банків, систематизації стимулів експансії іноземних банків, визначенні специфіки та ключових характеристик іноземних банків, присутніх в Україні, в умовах високого динамізму параметрів національної банківської системи, аналізі стратегій розвитку іноземних банків в Україні, вдосконаленні системи регулювання діяльності іноземних банків в Україні.

Практична цінність одержаних результатів визначається обґрунтованими висновками та рекомендаціями щодо моніторингу та регулювання іноземних банків, які можуть бути використані органами державної влади для вдосконалення систем регулювання і нагляду; керівниками та аналітичними службами банків під час стратегічного планування; науковцями при дослідженні впливу фінансової інтернаціоналізації на банківську систему України.